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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 05/10/2005

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate de assuntos e projetos relacionados ao setor de ciência

e tecnologia. Saudação aos convidados presentes. Importância dos investimentos

em ciência e tecnologia para o desenvolvimento do País. Esclarecimento sobre o rito

procedimental da Comissão Geral.

Usou da palavra durante o debate o Sr. ERNEY FELÍCIO PLESSMANN DE

CAMARGO, Presidente do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e

Tecnológico — CNPq.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Composição da Mesa Diretora dos

trabalhos.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Embaixador OSCAR SOTO

LORENZO FERNANDES, ex-Secretário de Tecnologia do Ministério do

Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior; RODRIGO SOBRAL

ROLLEMBERG, Secretário para a Inclusão Social do Ministério da Ciência e

Tecnologia; ANTÔNIA DE JESUS ÂNGULO TUESTA, Assessora de Políticas de

Ciência e Tecnologia da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Insumos Estratégicos

do Ministério da Saúde; LUIS MANUEL REBELO FERNANDES; Secretário-

Executivo do Ministério da Ciência e Tecnologia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Lançamento de carimbo comemorativo

da Semana Nacional de Ciência e Tecnologia.

Usaram da palavra durante o debate a Sra. MARIÂNGELA DUARTE, ex-

Deputada Federal e ex-Presidenta da Comissão de Ciência e Tecnologia da

Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo; o Sr. JOSÉ OTAVIANO PEREIRA,
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Diretor-Comercial da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos; o Sr. JORGE

BOUNASSAR FILHO, Presidente do Fórum Nacional das Fundações de Amparo à

Pesquisa; o Sr. LYNALDO CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE, Secretário-Executivo

da Associação Brasileira das Instituições de Pesquisa Tecnológica; a Sra. INGRID

PIERA ANDERSEN SARTI, representante da Sociedade Brasileira para o Progresso

da Ciência — SBPC no Congresso Nacional; o Sr. ESPER ABRÃO CAVALHEIRO,

representante do Presidente da Academia Brasileira de Ciências; o Sr. ARY

MERGULHÃO FILHO, representante da Organização das Nações Unidas para a

Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO no Brasil; o Sr. JOÃO ALZIRO HERZ

DA JORNADA, Presidente do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e

Qualidade Industrial — INMETRO; a Sra. ELISA DE CAMPOS BORGES, Diretora de

Relações Interinstitucionais da Associação Nacional de Pós-Graduandos; o Sr.

JOÃO LEONEL DE OLIVEIRA CABRAL, representante da Comissão Nacional de

Energia Nuclear; o Sr. ROGÉRIO PORTANOVA, representante do Conselho de

Secretários Estaduais de Ciência e Tecnologia.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados FERNANDO FERRO

(PT, PE), JAMIL MURAD (PCdoB, SP).

PRESIDENTE (Renato Casagrande) - Realização de encontros regionais ao

ensejo da Semana Nacional de Ciência e Tecnologia. Relevância do papel

desenvolvido pelos pesquisadores e cientistas. Ações realizadas pelo Congresso

Nacional em prol do desenvolvimento do setor. Convite para reunião da Frente

Plurissetorial em Defesa da Ciência e Tecnologia, no Anexo IV da Câmara dos

Deputados. Agradecimento aos membros da Mesa Diretora, aos Parlamentares e

convidados presentes.

V - ENCERRAMENTO


